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Az MKE Intéző Bizottsága az alábbi állandó feladatokkal bízta meg a Műszaki Tudományos 
Bizottságot: 
Az Egyesület egységeivel való kapcsolattartás és rendszeres információcsere. Három 
gyógyszergyári Csoport, a sanofi-aventis/Chinoin, az Egis és a Richter Munkahelyi Csoportok 
vezetésével beszélgettünk el tapasztalataikról, gondjaikról, eredményeikről. Apropóját adta a 
beszélgetésnek, hogy az egyik vállaltnál az anyagi támogatás csökkenése, vagy talán csak (?) a 
szoros pénzügyi gazdálkodás okán a támogatás módjának megváltozása miatt egy vidéki csoport 
feloszlatta magát és kollektíven kilépett az Egyesületből. A közös eszmecseréből az derült ki, hogy 
a három munkahelyi csoport eltérő körülmények között szervezi életét. A legjobban a Richternek 
sikerült megtalálnia a helyét a munkahelyi hierarchiában és a dolgozók között, de az Egis-es 
kollegák is nívós szakmai programokkal gondoskodnak tagságuk szakmai fejlődéséről és 
munkahelyi életkörülményeik kellemesebbé tételéről is. A 100 éves évfordulójára készülő 
Chinoinban úgy vélik, a helyzet nem könnyű, de az évforduló talán felpezsdíti a kissé elbágyadt 
szakmai közvéleményt. A beszélgetés leszűrhető tapasztalatai között említhetjük, hogy az MKE 
Munkahelyi Csoportoknak, mint egy nagyon hierarchikus vállalati szervezetben a szakmai 
ismeretterjesztés és továbbképzés a legitim rendszerének (a vállalt vezetés számára is) van 
létjogosultsága. Agilis, tettrekész, vezetőséggel hasznos és vonzó programot tud szervezni a sokféle 
területen dolgozó és részben eltérő érdeklődésű, és előképzettségű szakembergárdának. A 
Munkahelyi Csoportok sok segítséget jelenthetnek abban is, hogy a MKL több műszaki, ipari, 
technológiai témájú cikket tudjon közölni, hogy az üzemek, vállalatok tagsága minél inkább 
magáénak érezze az egyesület lapját és ez által a Magyar Kémikusok Egyesületét is, elkerülve így a 
fent említett csoportos kilépés megismétlődését. Ezen sajnálatos eset fölött az Egyesület vezetése 
még nem tért napirendre, és megkísérel közvetíteni az vidéki Csoport és a Munkahelyi Szervezet, 
illetve a Vállalat vezetése között. .Felvetődött területi Csoportként való továbbélésük lehetősége is. 
2007-ben újította fel a Bizottság a Szakosztályok, szakcsoportok, üzemi csoportok és területi 
szervezetek éves írásbeli beszámoltatását is, lényegében a fentiekben leírtakkal hasonló célból. Az 
idén a beszámolók bekérésére való felhívással kissé elkéstünk, nem is nagyon kaptunk értékelhető 
beszámolót a szakmai egységeinktől. Személyes és közvetett információink alapján 2009-ben a 
Kristályosítási és Gyógyszerformulálási Szakosztály valamint a Richter Gedeon Üzemi csoport 
tevékenységét emelhetjük ki. Tevékenységüket ajánljuk az MKL hasábjain való megjelentetésre is.  
A Bizottság a Wartha Vince emlékéremre és az Ifjúsági Nívódíjakra beérkezett pályázatok 
elbírálásának és javaslattételének felelőse. Sajnálatosan 2009-ben nem érkezett felterjesztés a 
Wartha Vince díjra. Nyomatékosan kérnénk a vállalatainkat, hogy fordítsanak nagyobb figyelmet a 
munkahelyük innovációs-fejlesztési tevékenységének nyomonkövetésére, és a legeredményesebb 
munkatársaikat terjesszék fel erre az Egyesület tagsága körében magas presztízsű díjra. A 
diplomamunka nívódíjak rendszere jól működik, 2010-től annyi változás fog beállni, hogy 
alkalmazkodva a kétfokozatú (BSc/MSc) képzési rendszerhez, és az évenként két záróvizsgához 
(május/június és január/február) az adott évben diplomát szerzett hallgatók legjobb munkáit 
(melyek között lehet BSc is) fogjuk díjazni. Nem szándékozunk külön BSc és MSc dolgozatokat 
jutalmazni, továbbra is a legjobb munkákat kívánja az Egyesület jutalmazni (hasonlóan az OTDK 
mozgalomhoz).    
A Bizottság 2009. évben is döntött a fiatalok konferencia-támogatására szolgáló 1 mFt-os 
keret elosztásáról. Úgy véljük, hogy a kialakított eljárásrend segítségével e feladatunknak 
maradéktalanul és felelősséggel eleget tudtunk tenni. Az egyenetlen számban beérkező pályázatok 
okozta feszültségek levezetésére 2008. évben a Bizottság már módosította a keret felhasználásának 
módját. Ezt folytattuk és próbáltuk finomítani tavaly is.   
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Kiss Tamás főtitkárhelyettes 
a Bizottság elnöke 


